

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qiluwb.com.cn/>

“偏瘫”乞丐见交警拔腿就跑

一对乞讨夫妻街头演双簧被识破

本报8451234热线消息(记者 王文彬)18日上午,一女子称老公偏瘫,向过往行人乞讨,但当交警询问时,“偏瘫”男子竟然会走了。

18日上午11时左右,市

民毕先生在凤凰台附近的饭店吃饭,发现有一名四十岁左右的女子跪在路边,旁边还躺着一名男子,女子正在向过往的行人乞讨。“我前天在市医院门口见到过这两个

人,当时是女的躺着、男的乞讨。”毕先生说,他看两人可怜,还给了钱,没想到今天到这儿,两人换了角色。

毕先生感觉这两个人可能是在骗人,马上找到

凤凰台交警岗的执勤交警李恒建。说明情况后,李恒建走到两人面前。“我们是乡里来的,地上躺着的是我老公。”乞讨女子慌张地说,她老公半身不

遂没法走路,从市医院看完病没钱回家,想讨够了钱再去医院看病。

“你们有身份证和病历吗?我可以先把你们送到救助站。”交警李恒建说,女子支支吾吾起来,称身份证忘带了,病历也已经丢失了。见交警再三询问,女子赶紧把地上的摊子收拾起来,躺在地上一动不动的男子也爬了起来,两人一起迅速离开了。

大货追尾 两人被卡驾驶室

东阿消防半小时救出被困者

本报8451234热线消息(记者 肖会 通讯员 王贵家)18日中午,东阿铜鱼路单庄段,一载重货车在行驶中突然爆胎,尾随车辆躲避不及发生追尾,导致两名伤者被困,经消防官兵紧急救援,两名伤者脱险。

8月18日12时38分,东阿县消防中队接到报警,铜鱼路单庄段两辆大型货车追尾,两名伤者被困,请求救援。接警后,救援官兵迅速赶往事发现场。

救援人员刘警官介绍,这两辆载重车辆满载货物由南向北行驶。后车驾驶室撞在前车尾部,驾驶室发生严重塌陷变形,两名人员被变形的车头卡住,其中一人腿部受伤,血流不止。营救人员立即封闭该路段,用牵引车辆强行将两车分离,用液压扩张器将塌陷车门打开。另一组救援人员为伤者包扎止血带。经近半小时救援,两名被困者成功获救。

目前,重伤者被送往附近医院紧急救治后,已脱离生命危险。



救援人员对驾驶室进行扩张。 本报通讯员 王贵家 摄

埋怨开车慢

酗酒乘客抢的哥方向盘

本报8451234热线消息(记者 王文彬 通讯员 温敏静)18日中午,一名酗酒男子坐上出租车后,埋怨的哥开车太慢,要求让他来开,的哥不同意,男子竟然伸手去抢方向盘。

18日下午1点多,出租车司机王师傅开车到闹口东关街附近时,遇到一名二十岁左右的男子招手打车。男子上车后满嘴酒气地说去育

新街。行至影剧院附近,该男子在车上埋怨王师傅开车太慢,“你快点超过去,我朋友在等我。”男子还说,要的哥下车,让他来开车,的钱照付。结果被王师傅拒绝了。

出租车刚开了100米左右,该男子竟然伸手去抓方向盘,强迫王师傅停车,让他来开。两人争夺时,出租车开始左右晃动,正好有一辆交警巡逻

车经过,执勤交警看到出租车的异常情况后,迅速超车将其逼停。

经交警询问,男子承认自己喝了酒,因为赶时间想自己开车,但王师傅不肯,才动手抢夺方向盘。交警当即没收了该男子的驾照。由于担心男子会酒后滋事,巡逻交警跟随王师傅的出租车来到育新街,看到男子结账下车后才离开。

伤、牙也被磕掉了。
“今天早上已摔三个人了。”家住附近的市民孟女士说,周围有工地施工,经常有大货车经过,轧坏了不少窨井盖。

受伤后李先生马上到市人民医院进行包扎,治疗费花了800多元。并拨打了城建部门的12319热线反映情况。上午9点半左右,道路养护部门的工作人员,把健康南路上的无盖窨井补上了井盖。

对此,聊城正义律师事务所的王律师表示,道路无盖窨井导致行人受伤,道路的维护保养部门负有一定责任,受害人可依法维权。

砖墙倒塌 砸伤八旬老汉

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 实习生 牛晴晴 通讯员 朱琳)8月17日下午,东阿县顾官屯乡一名八旬老汉用砖头垒墙,不料砖墙突然倒塌,自己被砸成重伤住院。

8月17日下午2时35分,东阿县顾官屯乡一名村民拨打120求救电话,称一位八旬老人被倒下的砖墙砸中受伤,需要急救。东阿县人民医院急救医生到达后发现,一名老人脸上多处擦伤,浑身是泥土,并

用左手扶着右胳膊直喊疼。几分钟后,老人被送到医院,经仪器检查,老人的右胳膊骨折。

报警村民介绍,这名老人83岁,当天中午吃过饭后,一人用家中剩余的砖头在房子周围垒砌砖墙。砖墙出现倾斜突然倒塌,老人被掉落的砖头砸中。路过的村民发现后,赶忙拨打120求救电话。

急诊医生介绍,被砸伤的老人由于年龄过大,病情很严重,正在医院观察治疗。